

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第843期 | 2025年8月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



▲二零二五年七月十七日晚，一千五百多名法轮功学员在美国国家广场点燃蜡烛，悼念二十六年来，为坚守信仰而被中共迫害致死的中国大陆法轮功学员，呼吁停止迫害。

▲二零二五年七月二十日，纽约数千位法轮功学员举行了“7·20”大游行，纪念全球法轮功反迫害努力二十六年，呼吁社会关注、共同制止迫害。

## 原四川省成都市武侯区政法委书记金城遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，广东省、贵州省、四川省三名政法委官员遭恶报被查，他们是广东省汕头市原市委政法委书记吴启煌、原贵州省黔南州委政法委副书记邹涵、四川省原成都市武侯区政法委书记金城。

中共各地、各级政法委系统是中共二十六年来迫害善良的法轮功学员的谋划和执行者，在对众多法轮功学员非法判刑，甚至长达十几年的重刑迫害时，政法委官员是非法定刑的主谋。政法委官员还指使公检法司部门绑架、关押、酷刑折磨、长期骚扰法轮功学员，以达到他们的所谓“转化（即强迫放弃信仰）率”等。

上述的三名原政法委官员均有参与迫害法轮功学员的记录，他们的落马正应了善恶有报的天理，而这还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

**原四川省成都市武侯区政法委书记金城遭恶报被查**

二零二四年十二月四川省消

息，四川省成都市政协办公厅一级巡视员金城涉嫌严重违法，被审查调查。

金城，回族，一九六五年六月生，四川西昌市人。主要简历：二零零六年十一月任四川省成都市武侯区政法委书记、副区长；二零一零年八月任四川金堂县委副书记、副县长、县长、金堂县委书记、成阿工业园区党工委书记；二零一八年五月任成都市金牛区委书记；二零二三年十月，任成都市政协高新区工作委员会主任，后任市政协办公厅一级巡视员。期间，金城追随中共迫害法轮功，对迫害当地法轮功学员的事件中负有领导责任。

下面是金城在二零零六年十一月至二零二一年七月任四川省成都市武侯区政法委书记，四川省金堂县委副书记、县长、金堂县委书记、成都市金牛区委书记期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

1、二零零六年十一月至二零一零年八月，任成都市武侯区政法委书记、副区长期间

◎宁红，四川人民广播电台记者、法轮功学员。因发《九评共产党》光碟被国安跟踪，二零零六年

八月二十七日，在家中被国安人员和双楠派出所恶警绑架，后被非法关押在郫县成都看守所。二零零七年二月十二日，宁红被成都市武侯区法院非法判三年劳教。

◎陶渊，成都市武侯区法轮功学员。二零零七年一月二十八日被成都市晋阳派出所恶警绑架。陶渊在被绑架近两年后，被成都市武侯区法院非法判刑四年。

◎二零零七年八、九月间，成都市钟芳琼等三十多名法轮功学员被绑架，其中十来名法轮功学员在历经一年多的非法关押和残酷折磨后，面临武侯区法二零零八年九月十日的秘密判刑。这十多名大法弟子被绑架后，家属未得到过任何通知或“说法”。据辗转传出的有限一点消息显示，钟芳琼等法轮功学员在这一年中遭受残酷迫害折磨。其中，周慧敏已于二零零七年三月被迫害致死；钟芳琼曾被迫害致面部受伤。

◎何遗桂，成都市核工业部西南物理研究院退休高级工程师、法轮功学员。二零零九年三月三日，何遗桂在接外孙放学回家的途中给几个小学生讲真相的时（见下页）

(接上页)候,被成都市武侯区玉林派出所警察绑架,郫县看守所不收,就送往青羊区医院。十一月二十七日,何遗桂又再次收到武侯区检察院的委托辩护告知书。何遗桂被送往青羊区社区医院,两星期后“取保候审”回家。二零零九年十二月初,成都市武侯区法院下达告知书,要非法庭审何遗桂。检察院的办案人员就让家属去医院开证明,说是拿到省级医院的医学证明有可能撤诉。于是家属就将老人送入医院,住到第五天时,何遗桂老人出现了危险症状,医院开了病危通知。二零一零年一月七日早上,何遗桂含冤离世。

## 2、二零一零年八月至二零一八年五月,任四川省金堂县委副书记、县长、金堂县委书记期间

◎唐英和盛玉琼,成都市金堂县法轮功学员。二零一零年十一月六日上午,唐英和盛玉琼在福新镇讲真相时,被绑架到金堂县派出所,之后被非法关押在看守所。

◎周素琼,金堂县法轮功学员。二零一一年十月二十七日下午一点在家中被水城派出所警察骗走,借口办理身份证而加以迫害,怀疑是被劫持至新津洗脑班。当天半夜十一点,周素琼的儿子和生产队长被通知去水城派出所接人,当时周素琼已经重度昏迷。恶警谎称:“她睡着了,不要喊醒她。”周素琼的儿子憨直,糊里糊涂就签字领人了。背回家后,直到次日上午都不见周素琼醒来,又喊又摇也没反应。仔细检查之下,发现周素琼背部一片淤青,胸口有纱布,嘴里有粪便。住院三个月间,周素琼时醒时迷,神志不清,不能表述自己受迫害的情形。二零一二年二月八日,周素琼含冤离世。

◎谌玉琼,成都市金堂县法轮功学员。二零一二年八月二十二日,在农村家中被当地中共邪党人员绑架,被非法关押在新津洗脑班遭受迫害。

◎范明凯、贺芙蓉,金堂县龙威乡江源村法轮功学员。二零一六年八月三十一日,范明凯、贺芙蓉

夫妇被绑架。被非法关押一个月后,贺芙蓉被非法“取保候审”;范明凯在金堂县看守所被非法关押八个多月,五月十二日被非法开庭,被非法判刑两年,贺芙蓉被非法判刑六个月。

◎陈双群,金堂县法轮功学员。二零一六年九月被警察绑架,后一直被非法监禁。二零一八年四月二十七日,陈双群被金堂县法院非法庭审,被非法判刑三年。

◎向青山,成都市金堂县法轮功学员。二零一六年九月被绑架到金堂县看守所,后被非法“取保候审”,看守所要求他定期去报到。二零一七年十一月十三日晚,向青山被金堂国保大队、杨柳派出所警察绑架走,说要问他几句话。第二天,通知家属去国保大队拿逮捕通知书,家属遭到警察强迫签字和威胁。二零一七年十二月五日,向青山已被金堂县法院非法秘密判刑三年六个月。

## 3、二零一八年五月至二零二一年七月,任成都市金牛区委书记期间

◎钟华、冉文芳,成都市法轮功学员。二零一九年五月二十六日,在街上给人讲真相,当她们离开后,这个人拨打了110举报。金牛区驷马桥派出所通过监控找到正在回家路上的钟华、冉文芳,将她们绑架后,非法关押在成都郫县看守所。二零二零年七月六日,成都市金牛区法院非法视频开庭,钟华被非法判刑两年半,被勒索罚金一万;冉文芳被非法判刑两年,被勒索罚金六千元。

◎毛坤,成都市法轮功学员。二零一九年七月十日下午四点左右,成都市金牛区恶警出动多辆警车,闯到毛坤家,强行撞开门,绑架了毛坤以及来她家做客的郫县黄素兰、李俊、张珍华等共六位女性法轮功学员。

二零二零年十二月二十八日上午九点半,金牛区法院非法对毛坤、杜荣、张珍华、陈世贵开庭,毛坤被非法判刑十一年半,被勒索罚款两万元;杜荣被非法判刑九

年,被勒索罚款一万元;张珍华被非法判刑八年,被勒索罚款八千;陈世贵被非法判刑七年半,被勒索罚款六千。

四位法轮功学员当庭提出要上诉。上诉期间,毛坤被非法关押于成都市看守所。二零二一年四月初,毛坤身体出现异常,被成都市看守所送到成都市第三人民医院抢救,并通知家属紧急办理“保外就医”手续;四月十一日晚,毛坤在成都市第三人民医院离世。

◎罗传,成都市法轮功学员。二零一九年十月二日,罗传在她母亲家现代城小区讲真相时,遭人恶告,被现代城物管人员带着110警察、金牛区光荣派出所警察闯到她母亲家,非法抄家。下午四点左右,罗传被绑架到派出所。二零二零年六月二十九日上午九点,罗传被成都市金牛区法院非法视频庭审,罗传被当庭非法判刑一年。◇

## 成都新闻简讯

### 四川省成都双流区法轮功学员温刚毅被非法拘留 15 天

2025年7月22日,四川省成都双流区法轮功学员温刚毅因讲真相被人诬告,派出所绑架后拘留15天,现已回家。

### 四川乐山市汪汝容再次被绑架

四川乐山杨湾乡法轮功学员汪汝容因坚修法轮功,曾多次被绑架、判刑。2025年8月12日,汪汝容在乐山城区卖菜时,因讲真相遭举报被警察绑架、抄家,至今下落不明。望知情者提供更多信息。

### 四川省西昌市 79 岁法轮功学员魏会荣老太太被绑架

2025年8月14日上午大约11点,四川省西昌市公安局国保人员和西昌市新村派出所十多人(没有穿警服),闯进西昌市大石板乡古城村法轮功学员魏会荣家,非法抄家,抢劫走大法书籍、手机等私人物品。中午1点过,五、六个警察强行将79岁魏会荣绑架上警车。这是她第二次被绑架。◇

迫害法轮功 法网难逃